
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

27 серпня 2024 року                                          м. Острог                                                          № 45 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А. 

 

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А, Герасимчук О.П., 

Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М, Якуніна 

К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп’юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., 

Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглій О.В. 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого (магістерського) рівня 

вищої освіти денної форми, яких було рекомендовано для здобуття освітнього ступеня магістра 

за кошти державного бюджету та зарахування їх студентами 1 курсу другого (магістерського) 

рівня вищої освіти денної форми за кошти державного бюджету. 

2. Лист Міністерства освіти і науки України № 1/15387-24 від 27 серпня 2024 року «Про 

обсяги державного замовлення в 2024 році за освітнім ступенем магістра на основі здобутого 

ступеня вищої освіти бакалавра/магістра» та особливості його виконання. 

 

1. СЛУХАЛИ: Про виконання вимог до зарахування вступниками 1 курсу другого 

(магістерського) рівня вищої освіти денної форми, яких було рекомендовано для здобуття 

освітнього ступеня магістра за кошти державного бюджету та зарахування їх студентами 1 

курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми за кошти державного бюджету. 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, зазначила, що всі 

вступники, які були рекомендовані для здобуття освітнього ступеня магістра за кошти 

державного бюджету виконали вимоги до зарахування у встановлені терміни.  

Детальну інформацію про зарахованих вступників (у вигляді додатків до наказу) буде 

розміщено на вебсайті університету у розділі Вступ / Магістр / Накази про зарахування за 

покликанням: https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr у розрізі 

інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм.  

1.2. Пасічник І.Д., голова приймальної комісії НаУОА, доручив Матвійчук М.А., 

відповідальному секретарю приймальної комісії, підготувати наказ про зарахування вище 

згаданих студентів та оприлюднити його разом із додатками на вебсайті університету у розділі 

Вступ / Магістр / Накази про зарахування.  

УХВАЛИЛИ:  

Зарахувати з 1 вересня 2024 року студентами 1 курсу другого (магістерського) рівня 

вищої освіти денної форми за кошти державного бюджету вступників, які виконали вимоги до 

зарахування згідно Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями). Наказ про 

зарахування разом із додатками розмістити на вебсайті університету, у розділі Вступ / Магістр 

/ Накази про зарахування за покликанням: https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr 

https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr
https://vstup.oa.edu.ua/stati-magistrom/nakazy-mahistr


у розрізі інститутів/факультету, спеціальностей та освітньо-професійних програм.  

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.  

 

2. СЛУХАЛИ: Про Лист Міністерства освіти і науки України № 1/15387-24 від 27 серпня 

2024 року «Про обсяги державного замовлення в 2024 році за освітнім ступенем магістра на 

основі здобутого ступеня вищої освіти бакалавра/магістра» та особливості його виконання. 

 ВИСТУПИЛИ:  

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, ознайомила 

присутніх із змістом листа МОН України № 1/15387-24 від 27 серпня 2024 року «Про обсяги 

державного замовлення у 2024 році за освітнім ступенем магістра на основі здобутого ступеня 

вищої освіти бакалавра/магістра» та особливостями його виконання. Наголосила, що запити на 

виділення місць державного замовлення для осіб пільгових категорій формуються в ЄДЕБО до 

6 вересня 2024 року. 

2.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д., рекомендував взяти інформацію 

до уваги. Матвійчук М.А. та Лотиш Т.В. надіслати запит на виділення місць державного 

замовлення для осіб зі спеціальними умовами участі у Вступній кампанії 2024 другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Надалі постійно моніторити надходження листів МОН 

України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2024 року.  

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. та Лотиш Т.В. надіслати запит на виділення 

місць державного замовлення для осіб зі спеціальними умовами участі у Вступній кампанії 2024 

другого (магістерського) рівня вищої освіти. Надалі постійно моніторити надходження листів 

МОН України та якісно виконувати їхні вимоги і рекомендації під час Вступної кампанії 2024 

року.  

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

Голова приймальної комісії                                                                                Ігор ПАСІЧНИК 

 

 

Відповідальний секретар                                                                                        

приймальної комісії                                                                                                Марія МАТВІЙЧУК 

 
 


